

# 劫后新生

2011年3月11日日本发生9级大地震并引发海啸，导致19000多人丧生。近日，法新社摄影师深入日本2011地震海啸重灾区，再次拍摄了灾难发生后那些标志性场景及人物，通过同一地点的对比展示灾后恢复情况。



宫城县石卷市的灾后恢复情况

宫城县的铁路灾后恢复情况



宫城县气仙沼市的灾后恢复情况

岩手县宫古市的灾后恢复场景



2011年3月11日，裕子曾被拍到披着毯子寻找在海啸中失散的儿子



2012年1月27日，宫城，杉本裕子和儿子在石卷



▲2011年4月12日，大崎，杉本裕子与儿子在幼儿园



▶2011年4月12日，大崎，杉本裕子与儿子在临时避难所

## 最后一名一战老兵辞世

是英国最长寿第六人  
111岁生日前两周去世



弗洛伦丝·格林

弗洛伦丝·格林，英国妇人，第一次世界大战期间没有亲历前线作战，却无愧于一战最后老兵的称号。4日，她在英国辞世，享年110岁。

格林1901年2月19日生于英国首都伦敦，今年2月4日在英格兰东部的金斯林“布赖尔护理之家”辞世，距她111岁生日两周多。

第一次世界大战期间，格林在英国空军妇女队服役，曾在英格兰东部一座空军基地内充任服务生，直至1918年11月11日一战结束。

2010年，英国老人学研究组织工作人员安德鲁·霍姆斯在国家档案馆发现格林的服役记录。随后，格林由官方认定为一战老兵。另外，霍姆斯说，格林是英国最长寿第六人。

2009年，经历过战场激战的一战最后老兵、英国人哈里·帕奇离世，享年111岁。2011年2月，美国一战最后老兵弗兰克·巴克尔斯去世。巴克尔斯一战期间在法国为美军驾驶救护车。2011年5月，最后一名一战作战人员、英国海军老兵克劳德·乔勒斯在澳大利亚去世。随后，美国一家一战老兵统计机构的数据显示，弗洛伦丝·格林成为一战最后在世老兵。

闫亮(新华社)

## 谨防肛肠疾病“春来俏”

便血、痔疮等肛肠疾病患者可拨打 66662226 咨询预约

### ◆ 入春以来，肛肠疾病患者大幅增多

时下正值季节交替的时段，天气变化无常，昼夜温差较大，容易造成各类疾病的多发。比如各种流行性疾病、高血压、冠心病、肝炎等，痔疮等肛肠疾病也在其列。气温的不稳定容易造成人体水分缺失、新陈代谢紊乱。

南京肛泰医院肛肠专家提醒广大市民：春季应积极预防痔疮等肛肠疾病，注意衣物的增减，保持规律作息，适当从事体力活动，保持身心健康。饮食方面要以清淡为主，多吃蔬菜水果，多喝水，少食辛辣。

### ◆ 大肠癌发病率不断攀升

在我国，大肠癌高发年龄普遍在50岁~60岁，较西方国家平均提前10岁。西方国家大肠癌病例70%为结肠癌，30%为直肠癌；我国则相反，30%为结肠癌，70%为直肠癌，而直肠癌的治疗因涉及是否保留肛门等问

题而变得更加复杂。在直肠癌中，约有70%的病例属于低位直肠癌，大多数患者面临无法保留肛门的危险。

那么，哪些人容易罹患结、直肠癌呢？对此，南京肛泰医院肛肠专家提醒广大市民：肥胖

者、高蛋白高热量低纤维饮食者、有大肠癌家族史者以及结肠息肉家族史者，是大肠癌的高发人群。大肠癌临床上多以便血、便秘、便痛为并发症状，一旦出现，应及时到专业医院进行检查，预防大肠癌的发生。

### ◆ 专业诊疗，助您远离肛肠疾病困扰

不科学的诊疗，不仅给患者带来经济上的损失、难以忍受的病痛外，也对患者内心造成了很大的伤害。医生的误诊误治也为患者造成了难以弥补的术后并发症，以至于原本可以治疗的结直肠肿瘤拖到了晚期。临

床经常见到因误诊误治所导致的肛门失禁、肛门狭窄、肛门严重疤痕患者再次手术。为此，南京肛泰医院呼吁医疗同行谨遵行业规范，对患者负责，维护行业形象。

南京肛泰医院作为全国十大肛肠专科医院、全国肛肠疾病诊疗中心，有着舒适的医疗环

境、权威的专家团队、国际尖端的治疗设备，全心全意为市民的肛肠健康保驾护航。该院临床采用微创技术治疗各类肛肠疾病，具有治愈彻底、恢复快、痛苦小等优势。南京肛泰医院自成立以来，高品质的治愈患者数万例，已成为肛肠疾病的首选。

### 活动通知

南京肛泰肛肠健康体检活动正在进行中，活动期间韩国电子肛门镜仅收10元（含挂号费、指诊费、清洁灌肠费），深受便血、便秘、痔疮等肛肠疾病困扰的患者可拨打 66662226 咨询。

**南京肛泰医院**  
医保定点·肛肠专科

24<sup>小时</sup>健康热线:  
025-66662226  
院址:南湖路与应天大街交汇处(正大莱顿旁)  
院内提供免费大型停车场

## 美一男子免费占楼 法院裁定必须搬走



鲁宾逊在其侵占的房屋内吸尘

51岁的美国男子肯尼思·鲁宾逊去年6月在得克萨斯州弗劳尔芒德镇占据一栋价值超过33万美元的“废弃房”。这栋房共两层，房内使用面积大约300平方米。原房主威廉·弗格森2005年以33.2万美元购入这栋房，但在约3年后因无力偿还贷款而遗弃。

美国一些州法律规定，他人不经土地或房屋原业主

同意，持续占有土地或房屋超过一定时限后，原业主诉讼权终止，占房者可成为新业主且不付任何代价，即逆权侵占。

由于原业主不知所终、当初办理抵押贷款的中介机构已倒闭，这栋房成为“无人房”。鲁宾逊认定自己符合逆权侵占条件，花16美元向法院申请房屋所有权。房屋留置权所有人美国银行上月向法院提交诉讼，寻求房屋所有权。法官6日裁定鲁宾逊必须于6月13日前搬走。

“免费占楼”使得鲁宾逊成为当地名人。他在互联网上建立网站，有偿教授一些希望效仿他做法的人，出售相关电子书籍；其他一些网站纷纷跟进，以“免费获得有价房产”为噱头，有偿推出相关课程。

刘锴(新华社)

## 26分钟吞4公斤早餐 “大胃王”感觉太痛苦



罗伯特·平托吃“9磅儿童早餐”

面包加黄油、4片吐司、4片烤面包、2块土豆煎饼、8个鸡蛋奶酪和土豆煎饼，配菜是炒土豆、青豆、蘑菇和番茄。目前，小丑餐厅正在为这种售价15英镑(约为人民币150元)的超大号早餐搞促销，规定能够在1个小时内吃完这份早餐的人可以买单。

其实，这并不是平托第一次面对分量如此巨大的早餐——2011年11月，平托吃完了英国博尔顿的马里奥咖啡馆提供的“世界最大份英式早餐”，成为吉尼斯纪录保持者。2011年10月，他仅用13分钟就吃完了北安普敦郡一家餐厅提供的巨量早餐。

不过，平托在接受采访时称，“9磅儿童早餐”是他遇到的最艰难的挑战。

平托表示，在吃完这份超大量早餐之后，他的身体并不太适应。“实在太痛苦了。”据《中国日报》

这份早餐重量超过新生儿的平均体重，达到4公斤，热量高达6000卡，其中包含12片培根、12根香肠、6个煮鸡蛋、4片黑香肠、4片